Sk 5 b 5 i 5ol 5SS Yl i

S dowly
o5 gl pyr
oyl #
¢ abais 5oyl ol 45Tl oy Ko ela yhs (M A Y)Yy +(M+HV)X+V=+ &Yolxo & bghs atwd @)
(WAY55587) § ol iz o] glad € 2,154(8,Y)
vy (¢ Yy (v o (Y ¥ ()
35y Slaise (pes lp Ml (o 0l 55 pe (398 Lokt dtwnd dbliS Joxe g 2,05 (0 02l 35 pe Sloply sladc J>

oS yeani 1y 368 bolas diw I olgsdd las 90 abolay Jore cuwl (K ol

(m+y)y+(m+y)x+\=-

m=—) (AVEV)Y+H (VN +H)X+ V== y=—)

+Y) y+(m+1) x+H\=
m = —y LDy Hmt)x (=Y + Y)Y+ (Y F)x+V = 5 —x=—) > x=)

o 03> (¢ alads L5 1) 35 0 ciluaiste canl (B o pld glads (g 0jl8] o (gly ol (V,— V) 0> 38 10 laises yu

R:\/(\—za)*+(—\—v)Y =J\s+a =0
s 36 sy X' Y —YXAEY Y=o g dbles 4y gl ol A(E,N) (g dlai j1 4 usloo (g dnbad Jobo ¥
(WAE oS ) Sl plas
Yy (f oY ¥ (¥ Y ()
oS oo b 3yl @y s |y o 00l (g dAdlre bl : >
Xy —YxHEyr=-ox —vxvFy FEy+e=y > (x—)) +(y+Y) =v
93 abads ol 5l o ol 0 ly g abals oyl &S Cunl gsly o pld (o Ablxe > A(F,)) (¢ dati Slaisee ol 1,8 L

b Cwl ply olos (s aslad J5b 398 (o0 ) 01 2 olee

AT =\(x.— )" + (3, - B) - R"

S AT =(F =)  +0+1)' =¥ =a+a—1 =h7 =¥

\dw



pow Juad S yele pla A8 4

Suil J31s olae X' 4 YT —Fy D =cs X+ Y FYX VY=o EVoleo 4y ol g3 b ylaie oS il a1 ¥
(VWA 65 )
¥ (¢ Y (v ¥ (¥ - ()

o (oo Dyl Cygo as ) o ply 9 SVYolee Ll s >

)
H R\:'\/;

Cyix' +y +yx—vy=->x+) +(y-) =y >0,
\

) 0 RY:\/_b-I_\c

Cv:xY+yY—‘°y+b:~%xv+(y—Y)Y=—b+\‘ﬁ0w

:M‘M @9)" L)ulmo °)?.b 9.) O

0,0y =\ R, — R, HJ(.+\)‘+(Y—\)* Sy —vJ-b+¥l
—AY =y ——b+ ¥l b=—¢

(WWAV ;oSS ) Sl plaS W o gy ol glads ] oloe Slaisie (sl ygomo g 42338 (V,)) (¢ dlails jloply 930 ¥

Yoo (f Yo ¥ (Y Voo (Y Vo ¥ ()
A le s g auddS Jol @y o @ly(V)) (s dlai jlopls 93 s+ J>
‘/ o ol glas g 031l ol Wil 5550 (ose 5 Job e el Lolos Slaise
R [~ T
Y (x-R)'+(y-R"=R"
R taons ) ol ol g9y (V) (o dbat 5L L]
=R +0-R)"=R" -5 R=1,s

ol 23S 3L oles Y=XFHF g V=X OVolo as s 93 5 g =) Job o 5,0 45 gl opls (s dolre:

(VAR 55
Xy Hvx—y=v (¥ Xy Hvx—vy=. ()
Xy Hvx—vy=(f XN +y —vx+y=y

de



ok 5 b (5 i 5ol 5SS Yl i

s g o dod o) b S50 I i (g5lg0 bas g pl aS 058 (o oamliie ¢ 05 001y b3 90 &Wdlee & axgi bk >

=X+Y
a=—\—2""1 5 B=—y4+y=)

Al (o ol jlad il (glge b3 55 (g alols oo (e
y:x%x—y:.

y=x+¥—>x—y+¥t=-

ley —cy | A ¥ ¥
g="ozorl Y or=t LR=

Va© +b" J(\)Y oy Y Jy
Gl JSS s 0ld (g dolre 1Y
x+) +(y=-) =vy—>x +yx+y —vy=-

LS"Q"-‘-J-*
L1y Jsl 6 acob jlucass opls ol ol ol 51 (kb pos 93 YX' VYT — X =Y (g dolas 4y oy (sl psil8 2 )
(\YAD 1555 ) 05 o glab Jgb plas
A
Y (F 2w VY (x Y ()
Y

& Adlre L ] Cand 4 sl il Slaisie U qpumng (oo 3,1kl O ygo 1y ol 03> phw (6 Abdlee Il s >

P9‘>9J9] &) )L«ML}‘) °)—?~b c‘olmJ?mPi 2 .L.wl; P9L-.o L)] )‘ d,bé;wy) uhmﬁwygo‘) d“ °):’.">

Y Y _ Y Yy _ Y Yy _
YX Yy —fx=\W—=Yx —fx+Vy =\Wov(x —vx)+vy =\
Y Y
x=)
%Y(xv—\’x+\—\)+VyY=\Y—>!+y—=\
\% Y
F’ F



pow Juad S yele pla A8 4

a' =v
—b =¥ Sy=y+c >ec=-

a =b" +c'

o ol Badate (ao JSye popld Spe g € plponls glad
o Y Y_ ¥
-a) +(y—p) =R

. x=) +(y=p) s(x—)) +y' =0
R=c=A+
y=x X=Y

c oy =Y Hx = —vxhi=a—ox —x-v=. o

(x=y)'+y =0 X=-)

1505 ol 53 5 ¥XT A YT XY g oo 4 i 69y o ol S &S ole ldte e 5l Colae o et ¥
(WWAY ,oS5S) Sl plS cisl oo oyl sl (98 QT
Jr (¢ Jy Y (¥ Y ()

5l ] SsSB40 31 (S 59y coim 2 @Bl ol 45 0 1) Colas op i e S5 )90 e By >

AN
(=200 gy
Xy =y — L=y el B
\ ¥
Y _ —
a =¥Y—>a=y
b’ =y b=\ B

aY=b7+cY—>\°=\+cY%c=\/;

S A = OBXFF = bxvc=bc=1x:Jr =¥
Y

FBF’ Y




ok 5 b (5 i 5ol 5SS Jlgias i

oS f’yY—‘UCY+\/\X+\7=~L5Usbquﬁé&usb)’léd”ﬁﬂﬂ)m NaMLgc\b.Ejsb:\

(WAY ,555) Sl oS MN (¢ alols 3 a8 1S o

o (¥

—“< | &

(v

= | o

( .
¥

90 0=l O 8 dhold (35S i <8 3 Jolin (6 L 93 51 (S g9y 0 pl0S 2 N g M (g ke 93 512 >
Sin ol 9 o s Aol Ll e s alold g il siate Jhin g Ty 0 N g M oS ol By abais
.mlAA"_;;_g.

£y —ax’ FMx = Fy —a(x’ —vxH ) Fas=-

Y Y
X—)
=¥y —a(x =) +a+ir=a(x—) - ¥y’ =*H%‘i_ﬁ‘
q ¥

4oy _ Yo oy \
1V a =T godg 8l Jolia w Cwl Cuto X e

. Y Y o
6 dsgee Lol Lo X joe (gilan Jod g9y p X +YX+ Y —VYy=- cdbloa Joio g8 9o 2V
(WWAQ 5SS Sl cyao plsS" 4y @ polis

S<a<Aa(f —y<a<- (v —f<a<- (v —A<a<—¥ ()
oMol Giliseo Y g X7 eln oy 4 el ezl X FEXF Y =Yy =+ Jdin ¢ alsbe 4S5 byd: s

Sl A< il



pow Juad S yele pla A8 4

\C
ax’ +¥x+y —vy=-—a(x +—x)+( —vy)=-
a

¥ ¥ ¥ Y ¥
—Sax +—x+———)+ (O vy == —sax+) +(y—) ==+
a 4 a4 a a

v
(x+—) y +)
Ta a (y—Y) a
> + =
\ a a
\c
—+)
M & S .. 1 d . a
|ﬂ-wbuﬂuﬂa~°ﬁo‘cw$w|6~ax‘ﬁ7 S O
¥ ¥+a Xda
—H\ <= <. >¥Y+a>-—>a>—¥
a a

So—Y<a<.

(e

53 6 Alols 1S Lo ahd A B (s a9 31y Y yeme X =Y (¢ doles 4y ool b s F(),)) 65 b ages £ )
(WAY ,oS) Sl yai> A 9B (¢ abas

Y (F o (¥ ¥ (Y Y ()

ol (i (B (g WS (o b 95" Jsbo 5| o (ol aball > (ool LS 2 2>

i FOY) oz s F(@— P, f) 59 o o) 085 Slaise

tom X=OF P Sjpo o ol 3l b o dble S)b I
a+p=v

oyl 1)



Sk 5 s (5 i 5ol 5SS Jlgis i

ok (5 Wlae
(y=B) =—tp(r-a)
—(y=)) =—f(x—-Y)
w3 )8 i plply X jlde o Cul (B onlS (o0 S ) B (1350 970 L) (cor bl Jore coled

y=1++/A

(y—)" =—¥(x-Y)
y=1—~/A

%(y—\)v=—\°(»—Y)%(y—\)v=A%y—\=i\/zﬁ{
X=-

A B 2 AB=( =) (VR ~ 0= VA) XA =1
/A y—~/A
s
Sl 5 (g e gblio #
(VWAY )5i8) Sl pluS X + XY+ 37 =5 ¢ alslbuo 4y g 5o glaiie y5il8 43 (5 alols 2 )
Y (F F (v v (v Yy ()
Sl (g adslen L oS’ (o B | dlar ol oly9d S8 @ I ¢ ol XY (g don Joli (g 5o ghale iz 1>
el s 2y (g 5o glaiie
ax’ +bxy+cyY+dx+ey+f=~

>a=b=c=)

X xy+y =5

) V4 V4
—1gY0=—-=0—>Y0=——>0=—
a—c Y =) Y ¥

tgvl =

x=x'Cos0— y'Sinf = ﬂ(x' -y
Y

y=x'Sinf+ y'Cosf = ﬂ(x' +y)
Y



pow Juad Syele pla 0S4

Jy VY VY VY

/7 V4 Y ’ V4 Y /7 V4 Y ’ /’
S =N+ = = =+ O+ [+ )] =5 =
Y Y Y Y
\ /’ V4 Va4 \ /’ /7 \ /7 /7 7 7
S Y =Y (T =y D) =T+ YT +vxY) s =
Y Y Y
7Y 7y

Yo, A X
I STV A N R A

Y \ R
" =D ¢ e o b =¥ 50 =AY bl o e S 4 by e odel Cad 4y (5 dolas
L VSRR

W=f+c' %c=\/xﬁc=\‘\/;
ol 5 S5 4 Sl (5 dhols

FF'=vc=tv

(WAY )5iS) Sl plaS XY + A/YX =Y (g alolas 4y gy alaie 918 4 s alols : ¥
¥ (¥ Wy (v Y (v Jr
B 5 s U5 esS o B |y el (ol (> S 210l XY (5 e Jals og o gl 52 1 >
Ll s 4y (g 5o glate

ax’ +bxy+cyY +dx+ey+ f=.

Xy +/yx =) sa=-,b=\,c=-

) V4 V4
—1gY0=—=0—>Y0=——>0=—
a—c .= Y ¥

1gyl =

x=x'Cos@ — y'Sin@ = g(x' -y

y=x'Sin@+ y'Cos6 = ﬂ(x' +5)
Y

Adw



Sk 5 b (5 i 5ol 5SS Yl i

xy+\/;x—\:~

VY VY VY

= [T*(x’ - y’)][%(x’ )1+ Iv[%(x’ +y)]—1=-
*%u'* Y+ +Y) = (T = YD) Y+ ) - =

ST =y vy —v= s (T )= (Y vy ) =Y
’ Yy ’ Yy
X+ =

IRCED MM

y Y

=) = (=) =y

el el gluie 88l Jglin G 4y bgyye odel s 4y (¢ ddlno
o € =a +b g Jo b =Y sa =Y 1Y

" =v+yoc=+F 5c=v
&9l ¢ alolb FF =yc=¥

Syoo dy Slilie S 50 4 yd 0 (¢ ojll an e Joo ol sl jeome (1hed jl ey (s S (s Wblae : ¥
(VWA )5S )5l IS g 5| B (s ) 6 Asbao e X7 + £y =F

i \ _ \ i _
YX +Yy —Sxy=A(Y YX Yy +5xy=Y()

axv+Ayv+ny=A(\° MY‘FM’V—"X)’:A(‘”

T
UJH:_O?%’J"
\C

x'=xCos8 — ySinf = g(x -y)

vy =xSin@ + yCos@ = £(x +y)
Y

ﬂdw



pow Juad S yole pla 0S4

X7 +ey —=.

=

e[{(x— I+ v[gm N —f=.

%l(xY +y' —vay)+ \‘(l)(xY +y +vay)—¥=-
Y Y

O v b v _oxy Y Y _ Y Y _
==X +-y +YxXy—¥=-—0x +0y +FXYy—A=-—0X +0y +FXy=A
Y Y

Al 4y bt 5l Al Cped (¢ dlols Chai plp X jeme g gBly V Job 4 (ol dats 5| M (X, Y) ¢ da ¢ dlols: ¥
(VYA 6SS) Sl plaS™ 59 38550 g o3Il M pwtins 86 dovie 3l Y=Y (¢

5 (f ¥ (F Jy (v YWY ()

AQ ) et o 30 Jo
y:VbUMLgdhE)dALolé

y=Y—=>x+\Vy—-YV=-
() + () =¥ _ly—vl

D= =ly-—vl
[y ) \
AM Ls o)y Job
AM=\/(x—\)Y+(y—~)Y =\/xv—vx+\+yY
M)‘.)Alf.m.od;.‘ouw

D ly—vl Y osy+a
AMz—e\/(x—\)Y+yY= Y —>(x—\)Y+yY=%
\ \

Srx-) +¥y =y —sy+asrx—) +ry +5y=9

Y y
(x=)", r+)" |
Y ¥

—S¥x=) +¥(y+) =w—>

sl o AN =Ya 5y 005855 1 sl (=) Sp0 s o3 iy M (g et i olSee

y
’ =¥—a=y ,
AA =va—2 977 S AA =¥

Ve dw



Sk 5 b (5 i 5ol 5SS Yl i

& adlee any g ysee plaie L pedd o )y Slilie cpa 0 cwlio (s ojlasl 4 |y Glaise gla g1

Sanl 1SS 2By o) g olSsd )3 Slaieo o y X o 395 Atbgs 3)lkil S5 4 07 — YA/¥xy + vy =)

(VWA 9535

¥= W ) b x= 0 = y)
x:%(x'+\/?y') \i x=%(\/;xl+ y) (¥
o

b _Y \N o o
tan Y@ = = \/_=\/;+w9=9~ S H=r.
a—c db—YVY

V4 /. \N /’ \ /’ \ /’ /’
xX=xcos@—y smt9=£x ——y ==HYXx—-Y)
Y Y Y

Ll Cawd ¥ (g an S 1Y



